



Dámy a pánové, přátelé.

V úvodu příspěvku mi dovolu,te, abych vám jménem vedení města popřál jen ten nejpohodovější měsíc duben. Tedy ten, který nebude ve znamení známého dubnového počasí,

ale bude ve znamení častého sluníčka. Ať již na obloze nebo v nás všech. A pokud si sluníčko v duši připomínáte třeba oslavou významných dnů v kalendáři, těch příležitostí v dubnu bude více než dost. Já jsem se dopátral hned 27 významných dnů a to, jak uznáte, je více než dost. Samozřejmě, že nemám prostor na to, abych vám je všechny připomínal, nicméně o jednom bych se přeci jen zmínil. Slavit jej budeme 2. dubna a je to Mezinárodní den dětské knihy. Osobně jsem již několikrát ve funkci starosty, zamířil do dětského oddělení naší skvělé knihovny a věřte, že to byl pro mě opravdový svátek. Spousta nádherných knih a komiksů, tisícovky ilustrací a dětský svět fantazie. Není tedy divu, že jsem velice přivítal aktivitu našich seniorů, kteří vyrazí do sokolovských školek s cílem číst našim nejmenším z jejich knih. Vězte, že přestože mi do seniorského věku pár let schází, ze srdce rád se k této aktivitě připojím. Vážení přátelé, možná je zbytečné připomínat, že měsíc duben je příznačný pro bezpečnostní preventivní akce, a já na několik z nich ve svém příspěvku upozorním. Již tradičně se na mytí města chystá společnost Sotes a s tím souvisí nutnost v určitých dnech z ulic uklidit plechové miláčky. Vážení řidiči, více než kdy jindy, prosím, věnujte pozornost dopravnímu značení a vyhněte se tak nepříjemnostem s odtahem

vozu. Ve druhé polovině dubna také začne Městská policie Sokolov plnit svůj slib a společně tak vyrazíme mezi vás, a to doslova. Nejdříve na sídlišti Michal a postupně i v jiných částech města postavíme na jedno odpoledne stan MP a v něm vám budeme k dispozici a budeme chtít přímo od vás slyšet starosti a strasti, které musíte řešit v místech vašeho bydliště. V Sokolově platilo, platí a bude platit, že vedení města a městská policie je tu pro každého občana našeho města a osobních setkání s vámi si velice vážíme. Duben je také měsícem, kdy se opět naplno otevřou v poslední době zrekonstruovaná sportoviště u škol a v jiných částech města. Stále platí, že je našim zájmem, aby takto přístupná hřiště byla zázemin bezpečným a zdravým. Budeme tedy pokračovat v nastolené praxi, kdy každé takové sportoviště má svého správce. Tedy pracovníka, který nejenže bezplatně půjčí sportovní potřeby, ale především dbá na dodržování provozního řádu. Dbá tedy na pořádek na hřišti, a to jak na ten „odpadový“, tak také na ten společenský. Vězte, že vedení města bude přísně dbát na to, aby byl ze sportoviště a hřiště vykázan každý, kdo se tzv. neumí chovat. V souvislosti s výše uvedeným mi dovolu,te, abych vám všem adresoval naši výzvu. Město Sokolov hledá aktivní seniory, maminky na mateřské, lidi bez práce, zkrátka ty, kteří si chtějí vylepšit rozpočet, a nabízíme zaměstnání právě na pozicích dozoru na sportovištích. Dohled bude zajišťován ve všední dny od 16 do 20 hodin (odměna 55 Kč/hod.) a v sobotu a v neděli od 14 do 20 hodin (odměna 80 Kč/hod.). Zájemci se mohou hlásit na Městské policii v Sokolově. Dámy a pánové, přeji vám příjemné dny.

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	3
Zprávy z města	4
Třídění odpadů – 4. díl	5
Potravinová banka má pomáhat chudým a omezit plýtvání jídlem	6
Vikendový pobyt na horách	6
Klienti chráněného bydlení pro nás i nadále připravují zdravá jídla v sokolovské Oáze	7
Turisté odkládají běžky a obouvají terénní boty	7
Kinokavárna Alfa se změní na multižánrový klub	9
Osobnosti potřebujeme	9
Jazzové jaro 2016:	
Ivan Audes Trio & Petr „Satch“ Beneš	10
Přijďte do Bohemia parku závodit s kočárky	10
Krajiny kakejku Patrika Hábla v klášterním kostele	11
„Verše s vůní kávy“ vyprodány popatě	12
Tři stovky dětí v Karlovarském kraji vyrůstají bez rodiny	12
Sport	14
Píseťe nám	15
Kalendárium	16
Osmisměrka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT měsíčník sokolovské radnice Číslo 04/2016

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
 Redakce: Městský dům kultury Sokolov
 5. května 655, 356 01 Sokolov
 tel.: 359 808 714, 729
 fax: 359 808 716
 E-mail: patriot@mdksokolov.cz
 Http: www.mdksokolov.cz
 Vychází: 11x ročně (mimo srpen)
 Náklad: 5.000 výtisků
 Szazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
 U Přádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce. Nezařazené příspěvky jsou zveřejněny na www.mdksokolov.cz/index.php/infocentrum/patriot/aktualni-cislo

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová
Redaktor,
inzertní poradce: Šárka Vesselová
Redaktor: Tomáš Kábrt
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
 Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
 PhDr. Jana Fefferová,
 Ing. Dagmar Mašková,
 Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Uzávěrka tohoto čísla byla 18. 3. 2016
 Registrační číslo: MK ČR E 12610
 © MDK Sokolov 2016. Zdarma.